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Definicija ciljane grupe:  

(Kome je radionica namijenjena? Kakvog su 
profila očekivani polaznici?  Koja su 
prethodno stečena znanja,  vještine ili 
iskustva neophodna i/ili bitna za pohađanje 
radionice?) 

Radionica namijenjena svima onima koji 
rade s djecom, mladima, odraslima, ili 
žele jednostavno poraditi na osobnom 
oslobađanju kreativnosti. Vježbe su 
primjenjive u nastavi kao pomoć u 
nastavnom radu ili bilo kakvom 
kreativnom radu s grupama. Polaznicima 
nije potrebno nikakvo predznanje o 
dramskim tehnikama, igrama ili 
vježbama da bi prisustvovali radionici. 

 
Veličina ciljane grupe:  

(Koji je minimalni broj prijavljenih polaznika 
ispod kojeg se radionica neće održati? Koji je 
maksimalni broj polaznika? Napominjemo da 
u prostorijama za izvođenje radionica ima 14 
mjesta.) 

Minimalni broj prijavljenih polaznika 
radionice je 5, a maksimalan 14 (15).  

Definicija ciljeva radionice (formulirati iz 
perspektive polaznika):  

(Što će polaznici naučiti/svladati/biti 
sposobni napraviti nakon pohađanja 
radionice?) 

Na ovoj radionici polaznici će kroz 
praktične kreativne vježbe na sebi 
osvijestiti što znači biti prezentan i 
zanimljiv pri izlaganju. Polaznici će kroz 
kreativne vježbe poticati vlastiti 
senzibilitet, raditi na vlastitoj 
ekspresivnosti, te osvijestiti razliku 
između običnog i zanimljivog 
predstavljanja. Polaznici će se upoznati i 
naučiti primjenjivati neke od dramskih 
tehnika, vježbi i igara koje mogu kasnije 
samostalno modelirati i primjenjivati u 
svom području ovisno o temi koju žele 
obraditi te na taj način učenje učiniti 
kreativnijim i zabavnijim.   

 

Metode koje će se koristiti:  

 Predavanje  

 Prezentacija s predavačkog računala 
Grupni rad polaznika, uz korištenje 
računala ili bez  

 Individualni rad polaznika, na 
računalu ili bez   

 Neki drugi oblik rada (koji?) 

Grupni rad polaznika, vježbe u paru, 
metoda dijaloga, metoda crtanja 



 
 

Sažetak radionice:  

(Potrebno je ukratko opisati što će se na 
radionici raditi i kako će se postići zadani 
ciljevi, te kako će izvođač znati jesu li ciljevi 
postignuti. Ovaj tekst može imati najviše 250 
riječi. Prilikom online prijave prijedloga za 
radionicu, ovaj se tekst unosi u prostor 
predviđen za sažetak.) 

Polaznicima će se demonstrirati niz 
dramskih vježbi, tehnika i igara čija je 
svrha poticanje verbalnog izražavanja, 
komunikacije, prihvaćanja u grupi, 
memoriranje i  ponavljanje gradiva, a u 
kojima će polaznici aktivno 
sudjelovati.  Polaznici radionice će u 
završnom dijelu radionice imati razmjenu 
konkretnih ideja o primjeni i prilagodbi 
vježbi na određenu temu koju će izložiti 
ostalim sudionicima radionice. 

 

Prostorni uvjeti:  

(U kakvoj se prostoriji radionica treba 
održavati (npr. računalna učionica ili učionica 
za grupni rad)? Kako treba razmjestiti 
namještaj? Organizacijski odbor CUC 2016 
obavijestit će predlagača radionice u kojoj je 
mjeri moguće  realizirati njegove prijedloge 
na lokaciji odabranoj za održavanje 
konferencije.) 

Radionica će se odvijati u učionici za 
grupni rad. Središnji ili stražnji dio 
učionice mora biti slobodan. Bilo bi 
dobro da klupe i stolice budu uz zid kako 
bi ih u pojedinim zadacima I vježbama 
polaznici mogli koristiti. 

Računalna oprema (hardver, softver, 
Internet) za polaznike:  

(Kakva je oprema potrebna za rad svakog 
polaznika (npr. računalo s mišem, 
tastaturom, slušalicama…)? Je li potrebno po 
jedno računalo za svakog polaznika ili je 
predviđen rad u paru ili grupi? Koji operativni 
sustav želite koristiti (Linux ili Windows) i 
koje njihove pakete? Koji softver je potreban 
na svakom ili na pojedinim računalima 
(ukoliko se ne radi o slobodnom softveru 
predlagač je dužan regulirati pitanje 
licenciranja)? Ima li posebnih napomena u 
vezi instalacije? Predviđeno je da će se 
radionice s radom na računalima održavati u 
prostorijama sa 14 računala tj. radnih 
mjesta. Organizacijski odbor CUC 2016 
obavijestit će predlagača radionice u kojoj je 
mjeri moguće  realizirati njegove prijedloge.) 

Računalna oprema za izvođenje 
radionice nije potrebna. 

Ostala potrebna oprema i/ili pribor: Sav potreban pribor za radionicu donosi 
izvođač. 

 


